

Открытие IV Городского образовательного форума состоялось в Иркутске в среду

Четвертый ежегодный городской образовательный форум «Образование Иркутска - 2009» стартовал 14 января в ИМВК «СибЭкспоЦентр».

Открытие прошло в праздничной атмосфере. Театрализованное представление с участием ведущего - «Михаила Ломоносова», музыкальный номер. Мэр города Иркутска Владимир Якубовский в своей поздравительной речи подчеркнул, что «пока есть люди небезразличные, думающие о будущем, мы сможем двигать образование вперед».

Начальник департамента образования городской администрации Виктор Басюк отметил, что в рамках выставки пройдет более 100 мероприятий, будут определены лучшие образовательные учреждения, лучшие педагоги.

Помимо того, запланированы презентации образовательных учреждений, в выставочных павильонах, конференц-залах и творческих мастерских состоятся мастер-классы преподавателей.

Кроме образовательных учреждений, в форуме принимают участие книготоргующие организации и издательства. Представлен большой выбор учебно-методической литературы, в том числе пособия для дошкольных учреждений, много развивающих книг для маленьких детей, литература для школьников.

На стендах участники показывают свои достижения, результаты работы коллективов. Экспонируются поделки воспитанников, развивающие игрушки и приспособления.

Участники говорят о том, что главная ценность подобных мероприятий - возможность узнать новые методики, нетривиальные технологии. «Ярмарка - это, прежде всего, обмен опытом, - считает директор школы №17 Оксана Елясова. - Я надеюсь, что участие в форуме подвигнет коллектив к новым свершениям и идеям. Оно дает нам возможность по-другому взглянуть на себя и свою работу. Так же мероприятие позволяет показать школу лицом, особенно это интересно для родителей. Продвигать себя на рынке услуг». Выставка будет работать до 16 января.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)